[bookmark: _GoBack][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ] [image: ]  14. Опустить линию плеча. Для этого от точки В5 вертикально вниз отложить 2см и поставить точку В6. Соединить прямой линией точки В2 и В6. Под прямым углом  к линии В2В6 провести  линию В6Г3
15. Обвести контур чертежа основной сплошной линией.
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12. OTnoxuTb ot Toukn B3 BHuz ANMHY

cnuHbI A0 Tanumn — otpesok BT

B3T =/Arc

Ot Touku T nposecT ropusoHTanbHylo
JIMHUIO Ta/IMU U OTMETUTDb Ha Hell B
MecTax nepece4yeHuns ¢ BepTUKaNbHbIMU

Anknammn toukn T1u T2

13. Ot Toukn T2 BBEpX MO IMHUK
T2l 2 otnoxuts 1,5  nocrasutb

touky T3, a Ha cepeaunHe oTpeska

TT1 —rouxy T4.

Coeaunutb Toukn T4 u T3 nnasHoit
KpuBO#
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H1

1.B BepHel 4acTu IMCTa NOCTaBUTb

Touky B
M npoBecTv BNpaBo oT Heé
rOPU3OHTaNbHYIO IMHMIO. JINHNA

nneva.
W3 37T0M 3Ke TouKu B nposecTtu BHU3

BEPTUKANbHYIO IMHMIO U OT/IOKUTL
Ha Heii otpesok BH,

BH=/[u

2. U3 Touku B BNpaBso no AMHuM nneya

OTNOXUTL WHpHHy usgenna BB1,

BB1= (Crll+Mr) : 2

3. focTpouTb YepTEXK A0
NPAMOYrobHUKA MO ABYM CTOPOHAM

BH v BB1. nocrasutb touky H1
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6.0T10:KuTb BHM3 oT Touku B1
rny6uny npovimel B1
B1r =0On :2 + MNMon

Ot touku I Bnpaso nposectu
rOPU3OHTANbHYIO IMHUIO.

7.0TnoxuTb ot Touku B1 ANNHY

pykasa B1B5 =6 cm.
[loCTPOUTL NPAMOYFO/LHUK N0

asym croponam - B1I w B1B5.
0603HaunTb Touky 1.

B5I'1 - annma vusa pykasa
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4. OTnoXuTb Bripaeo ot Touku B no auHum

nneva wupuHy ropnosmubl BB2.
BB2=(Cw:3)+1
OTNOXKUTb BHU3 OT TOUYKM B rny6uHy

ropnosuusbl cnuukn BB3

BB3=BB2:3
CoeAnHNTb NNaBHOI Kpueoi Toukn B2 u
B3

5. OTNOXUTb BHU3 OT TOUYKM B rnybuHy
ropnosubl nepega BB4

BB4=BB2 +1

CoeAUHUTb NN1aBHOM KPUBOI TOUKK B2 n B4
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8. OTNOXMTL BHM3 OT Toukm [
otpesok 2.
r2=Irr1=6cm.

CoeANHUTb NPAMOIA INHUEN TOUKMU

Mul2

9. B cepeauHe otpeska 12
MOCTaBUTb TOYKyY 3. U3 3TOM
TOUKU NPOBECTU NepneHAUKYNAp
W OTNIOXKUTb Ha HEM BeNUUUHY
nporu6a, pasHyto 1-1,5 cm (Touka
ra).

Coepuuutb touku 1, M4 u 2
NAaBHOW KPUBOW.
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10. Aina pacwumpeHuna Hu3a
WU3fenua NpoAUTbL BNPaBo
JIMHUIO HU3A U OT/IOXKUTDb Ha HeWl

orpesok H1H2 (8-12 cm).
CoeaAUHUTb NPAMOIA NNHMEN

Toukn H2 ull2

11. Ot touku H2 sBepx no
avinn H2T 2 otnomuts 1,5 cm
v nocrasutb Touky H3, a Ha
cepepune orpeska H1H - touky

H4. CoeaAnHUTb TOUKKU H4 uwH3
nNAaBHOW KPUBOMA




